Nacm Survey - December 2014

Q1 Over the past year or two, with whom do
you feel your business relationship has
grown or improved the most? (Please feel
free to explain your answer, perhaps why
you think it has happened, in the comments
section).

Answered: 277 Skipped: 0
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Answer Choices Responses
Sales 37.55% 104
Top Company Officials (CEO, CFO, etc.) 26.35% 73
Customers 28.16% 78
Other 7.94% 22
Total 277
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